

中信银行杭州分行

连续 11 次获评“浙商最信赖金融机构”

11月底,以破题“双循环”为主题的2020(第十三届)《浙商》年会在杭州举办。在年会主报告会上,“2020(第十一届)浙商最信赖金融机构”榜单正式发布。中信银行杭州分行继续以在服务实体经济和助力浙商发展中的突出表现,第11次荣获“浙商最信赖金融机构”荣誉称号,是该评选活动开展十一届以来,唯一年获得该荣誉的股份制银行省级分行。

本次浙商年会由浙江日报报业集团、浙商发展研究院(浙商智库)、浙江省工商联、浙江省侨联指导,《浙商》杂志、《浙商》全国理事会、世界浙商网、浙江财经传媒科技

有限公司主办,聚焦国内国际双循环发展新格局,经济领域知名学者、浙商代表及金融机构高管汇聚一堂,共同探讨“双循环”经济格局下的机遇与挑战,重塑竞争新优势。

中信银行杭州分行作为一家以打造“最佳综合金融服务企业”为目标愿景的金融机构,始终立足地方经济社会发展,致力于金融改革创新,目前已成长为一家综合融资余额超5000亿元,债券承销规模排名浙江省金融机构首位,规模实力、综合金融服务能力均居全省同业和中信银行系统前列的主流商业银行。2020年,面对世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情影

响,该行坚决贯彻落实党中央、国务院和浙江省委、省政府各项决策部署,积极对接“双循环”经济新格局下的金融服务需求,紧扣浙江经济发展脉搏,充分发挥中信集团金融“全牌照”的综合优势,大力实施融资畅通工程,助推区域金融改革,聚焦聚力高质量发展和做好“六稳”“六保”各项工作,取得了积极成效,第9次被浙江省政府授予“金融支持浙江经济社会发展一等奖”。中信银行杭州分行表示,今后将以地方政府和社会各界的肯定为动力,努力在助推浙江经济高质量发展中发挥更大作用。

前三季度

中国为欧盟最大贸易伙伴

欧盟统计局日前发布的数据显示,今年前9个月欧盟与中国货物贸易总额为4255亿欧元,同比增长3%,中国继续保持欧盟最大贸易伙伴地位。

数据显示,今年前三季度欧盟对华出口货物总额1448亿欧元,与去年同期持平,进口总额2807亿欧元,同比增长4.5%。

与此同时,欧盟与美国货物贸易萎缩。今年前9个月,欧盟对美出口同比下降10%,进口同比下降11.4%。

据统计,今年前9个月,欧盟对外出口1.4万亿美元,较去年同期下降11.4%,进口1.27万亿美元,同比下降12.8%。

随着中国经济率先企稳,中欧贸易今年夏季开始逆势增长。欧盟统计局的数据显示,今年前7个月,欧盟27个成员国与中国进出口总额为3287亿欧元,同比增长约2.6%。中国首次超越美国成为欧盟第一大贸易伙伴。

据《人民日报》

建行丽水分行

成功上线小微企业“浙叶云贷”

近日,建行丽水分行成功上线小微企业“浙叶云贷”,小微企业“小微快贷”家族成员又添新成员。该贷款产品为浙江省建行创新产品,以烟草公司在建设银行委托代扣的信息为基础,对烟草公司下游的优质零售商户发放,通过互联网渠道办理全流程自助信用贷款业务。

产品上线后,建行客户经理通过微信朋友圈宣传小微企业

“浙叶云贷”,青田县某副食品店老板抱着试试看的态度联络了客户经理。在了解客户的基本情况后,客户经理指导客户下载使用建行“惠懂你”APP进行额度申请,不到一分钟的时间,手机页面上显示授信额度33.7万元,客户惊喜得连连称赞。客户表示,每年临近年关,店里订销量增大,资金周转较为困难,有了这笔信用额度,客户随时可以支用贷款用

于采购,解决了客户年底订货款资金紧张的问题。

建行小微企业“小微快贷”自2016年推出,不断创新丰富产品体系,目前包括“快e贷”“云税贷”“账户云贷”“结算云贷”等系列产品。截至11月末,“小微快贷”授信客户1716户,授信金额19.79亿元,有效解决了小微企业“融资难”“融资慢”问题。

文/ 练冬薇

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

农行房抵e贷

年利率低至 **3.8%**
单笔最高1000万元

年限长: 循环使用,最长期限可达10年。

轻松还: 按月还息,最长5年内不用还本。

范围广: 省内等异地城市商品住房均可办理。

零费用: 免评估费,免抵押登记费。

要贷款,找农行!

长按识别二维码
下载农行掌银APP

首页点击“贷款”-“我要贷款”
-“房抵E贷”申请



稠州银行客服中心

荣获“中国最佳客户联络中心”等两项大奖

12月3日,第十八届中国信息技术服务智能客户服务产业大会暨第十八届中国最佳客户联络中心及最佳管理人发布会在北京顺利召开。浙江稠州商业银行客户服务运营中心荣获“2019-2020年度中国最佳客户联络中心”大奖。同时,全渠道智能客服项目获得“2019-2020年度中国客户联络中心最佳实践”奖项。

本次评选由中国计算机用户协会客户关系管理分会与CCCS客户联络中心

标准委员会联合承办。国内外专家为核心的专业评选团队,利用“CCCS客户联络中心标准”评选工具,通过企业报名、专家推荐、数据采集、标杆测评、入户评审、集中评议、票选结果等程序进行严格筛选,对优秀客户联络中心进行科学、全面的评估。稠州银行客服中心受到行业专家的高度认可。接下来,稠州银行客服中心将在内外服务、智能服务、助力营销、远程支持上深入挖掘,持续完善。

央行货币政策执行报告显示——

金融支持实体经济力度稳固

中国人民银行11月26日发布的今年第三季度货币政策执行报告指出,总体来看,稳健的货币政策体现了前瞻性、主动性、精准性和有效性,成效显著,传导效率进一步提升,金融支持实体经济力度稳固,今年以来已推出涉及9万亿元货币资金的货币政策应对措施,前10个月金融部门向实体经济让利约1.25万亿元。

9月企业贷款加权平均利率为4.63%,较上年12月下降0.49个百分点。货币信贷结构持续优化,9月末普惠小微贷款同比增长29.6%,制造业中长期贷款同比增长30.5%。人民币汇率双向浮动,在合理均衡水平上保持基本稳定。9月末,中国外汇交易中心(CFETS)人民币汇率指数报94.40,较上年末升值3.29%。

报告提出,下一阶段,稳健的货币政策要更加灵活适度、精准导向,更好适应

经济高质量发展需要,更加注重金融服务实体经济的质量和效益。完善货币供应调控机制,把好货币供应总闸门,根据宏观形势和市场需要,科学把握货币政策操作的力度、节奏和重点,保持流动性合理充裕,保持广义货币供应量和社融规模增速同反映潜在产出的名义国内生产总值增速基本匹配。健全市场化利率形成和传导机制,深化贷款市场报价利率改革,继续释放改革促进降低贷款利率的潜力,综合施策推动社会融资成本明显下降,发挥市场在人民币汇率形成中的决定性作用。增强结构性货币政策工具的精准滴灌作用,提高政策直达性。重视预期管理,保持物价水平稳定。处理好内外部均衡和长短期关系,尽可能长时间实施正常货币政策,保持宏观杠杆率基本稳定。

据人民